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Anotace projektu:
Díváte se rádi na televizi? Sedíte často před počítačem a paříte? Nebo raději 

posloucháte hudbu?

„ Téměř vědecký“ výzkum o vztahu žáků druhého stupně naší školy k multimediální technice.

Vzdělávací cíl:
V tomto projektu měli žáci za úkol sestavit a statisticky zpracovat dotazník, který 

připravili pro své spolužáky. Dotazník se týkal vztahu žáků druhého stupně naší školy k 
multimediální technice  a jejich závislosti na ní.

Jak šel projekt:
1) První projektový den nás paní učitelka seznámila s tématem a cílem projektu.
2) Ještě tentýž den jsme si vypracovali otázky  dotazníku. ( viz. přílohy)
3) Nejprve jsme vymýšleli otázky týkající se sledování televize, pak otázky týkající se práce u
     počítače a nakonec otázky týkající se poslechu hudby.
4) Během následujícího týdne jsme dotazník rozdali našim spolužákům a požádali je o  
    vyplnění.
5) Ve druhém projektovém dni jsme se rozdělili do šesti skupinek a každá skupinka 
    zpracovala a vyhodnotila 5 otázek dotazníku.

                     

Co jsme zjistili:
Celý vyhodnocený dotazník je součástí přílohy, nicméně jsme ještě vybrali to 

nejzajímavější:

 Žáci naší školy se dívají na televizi v průměru 2 až 4 hodiny ve všední den (59%) a 4 
až 6 hodin o víkendech. Jejich nejoblíbenějšími žánry jsou komedie (72%), seriály (46%) a 
horory (45%), přičemž většina z nich (69%) sleduje televizi v leže. 54% žáků má v pokoji 
svou vlastní televizi a 71% žáků je přesvědčeno, že sledováním obrazovky si kazí zrak. 
Nejsledovanější televizní stanicí je Nova (81%).

Co se týče sezení u počítače, tak většina žáků tráví před počítačem 2- 4 hodiny
denně. Nejraději na něm hrají hry (78%) nebo brouzdají na internetu (51%). Nejoblíbenějšími 
hrami jsou hry závodní (58%), střílečky (51%) a sportovní (50%). Pouze 23% žáků si myslí, 
že by bez počítače nedokázalo žít. 



Žáci naší školy také rádi poslouchají hudbu, většina z nich velmi často (55%), nejvíce 
na CD (64%). Nejoblíbenějším hudebním žánrem je rock (39%), hip hop (32%) a punk 
(30%). Nejoblíbenější rozhlasovou stanicí je Evropa 2. Zajímavé je, že každý žák má jiného 
oblíbeného zpěváka, zpěvačku a skupinu, a proto vítězům stačilo k vítězství tak málo hlasů.

Dotazník vyplnilo 181 žáků 2. stupně naší školy.

Reflexe:
Garant skupiny děkuje všem členům za jejich nápady při vymýšlení otázek a za jejich 

pracovitost a trpělivost při dlouhém zpracování dat dotazníku.
 
Členové skupiny děkují všem svým spolužákům za vyplnění tohoto dotazníku.

„ Tento projekt jsme si vybraly, abychom se dozvěděly něco bližšího o závislosti lidí 
na televizi počítači, popřípadě radia. Zjistily jsme, že lidé jsou hodně závislí na TV a nejvíce 
se dívají o víkendech. Velice nás překvapilo, že někteří nezletilí žáci sledují erotické filmy. 
Naopak nás potěšilo, že hodně dětí sleduje pohádky. Projekt se nám líbil, jelikož jsme 
sestavily zajímavý dotazník a posléze ho vyhodnocovaly. Tento projekt byl zvláštní, velice 
jsme si sním procvičily své matematické vědomosti.“

„ Ze začátku nás to bavilo, ale ke konci už vůbec ne, bylo toho moc. Pak jsme sebrali 
všechny síly a zas nás to začalo bavit. Tak jsme to dokončili a jsme rádi.“

„ Pracovalo se nám skvěle se smíchem a humorem, byly jsme poslední, ale vše bylo 
přesné. Díky znalosti tabulkového programu jsme dílo mohli hezky zpracovat.“

Přílohy:

Vytvořený dotazník:

Milý spolužáci,
Připravili jsme si pro Vás anketu o počítači, televizi a hudbě. Žádáme Vás o pravdivé vyplnění tohoto 

dotazníku. Je důležitý pro náš výzkum a je anonymní.
Viditelně vyznačte (zakroužkujte) odpovědi –  u některých otázek je možno označit i více odpovědí.
                                                                                                Předem děkujeme!

Váš věk:

1) Jak dlouho se denně díváte na televizi?
Ve všední den:  méně než 2 hodiny o víkendu:  méně než 2 hodiny

  2 – 4 hodiny      2 – 4 hodiny
  4 – 6 hodin      4 – 6 hodin
  6 hodin a více      6 hodin a více



2) Jaký je Váš nejoblíbenější žánr?
a) seriály g) romantické filmy m) dokumenty
b) telenovely h) akční filmy n) soutěže 
c) komedie i) dobrodružné filmy o) reality show
d) horory j) erotické filmy                p) sportovní pořady
e) scifi k) hudební filmy               q) hudební pořady
f) thrillery l) historické filmy                r) pohádky

s) jiné – jaké:

3) Televizi nejraději sledujete:
a)  v sedě   b)  v leže   c)  při učení     d)  při jídle

4) Usínáte často u televize?          ANO           NE

5) Posíláte hlasy do televizních pořadů ( např. Superstar apod.) ?
a)  výjimečně    b)  často            c)  zásadně ne 

 
6) Máte rádi reklamy?

a)  ano b)  ne c)  některé d)  nenávidím je

7) Co je pro Vás sledování televize?
a)  zábava b)  odpočinek      c)  získávání informací       d) něco jiného – co?

8) Co si myslíte o televizi? a) kazí zrak                         ANO         NE
b) kazí dobrý vkus              ANO         NE
c) kazí výchovu dětí           ANO         NE
d) nic nekazí – je skvělá     ANO         NE

9) Máte svou vlastní televizi? ANO        NE

10) Máte doma:  více televizí    ANO         NE
                            plazmu    ANO         NE

              LCD     ANO         NE
                            DVD                       ANO         NE
                            Video                      ANO         NE
                             Satelit                     ANO         NE

   
11) Přihlásili jste se někdy do televizní soutěže? ANO       NE

12) Jakou televizní stanici máte nejraději?
ČT 1 NOVA         HBO        jiný – jaký?
ČT 2  PRIMA ČT 24          ČT 4 SPORT

13) Trávíte více času u  počítače, nebo u televize? 
a)  u počítače b) u televize c) tak přibližně stejně

14) Kdyby jste mohli, trávili byste u počítače ještě více času?              ANO        NE

15) Trávíte průměrně více času u počítače ve škole, nebo doma?

16) Kolik hodin denně strávíte přibližně u počítače?
Ve všední den:  méně než 2 hodiny o víkendu:  méně než 2 hodiny

            2 – 4 hodiny      2 – 4 hodiny
            4 – 6 hodin      4 – 6 hodin
            6 hodin a více      6 hodin a více



17) Čím vším je Váš počítač vybaven?
a)  internet e)  scanner i)  mikrofon
b)  tiskárna f)  kopírka j)  web kamera
c)  vypalovačka               g)  volant k)  DVD mechanika
d)  reproduktory               h)  joystick 

18) Co nejraději na počítači děláte? a)  hraní her d) výukové programy
b)  psaní textů e)  používání internetu
c)  vypalování  f)  sledování filmu

19) Které hry nejraději hrajete? 
a)  strategické c)  sportovní e) střílečky g)  jiné – jaké?
b)  logické d)  erotické f) závodní  

20) Myslíte si, že byste mohli žít bez počítače ?
a)  určitě ano b)  ano, ale neradi c)  možná d) určitě ne

21) Kdyby jste mohli, trávili byste u počítače ještě více času? ANO        NE

22) Myslíte si, že dlouhé sezení u počítače poškozuje nějakým způsobem Vaše zdraví?
          NE ANO – jakým:

23) Když máte čas, první  co uděláte:  a)  zapnu televizi d) čtu si knihu
     b)  sednu si k počítači                e) něco jiného
     c)  poslouchám hudbu

24) Jak často posloucháte hudbu?  a) velmi často        b)  občas        c)  nikdy  

25) Co si nejčastěji pouštíte?
a)  rádio          b) MP3 c) CD d)  magnetofon

26) Jaký druh hudby máte nejraději?
a)  pop f)  country k)  vážnou hudbu
b)  rock               g)  jazz l)  dechovku
c)  rockenroll h)  folk m)  disko
d) metal               i)  techno n)  všechno
e)  soundtrack j) punk o)  něco jiného: . . . . .

27) Kdy nejčastěji posloucháte hudbu?
a) v autě c)  doma e) v posteli
b) při chůzi venku d)  u počítače f) když usínám

28) Jakého máte nejoblíbenějšího . . . zpěváka:
    zpěvačku:
    skupinu:

29) Oblékáte se podle stylu hudby, kterou posloucháte? ANO NE

30) Která je vaše nejoblíbenější rozhlasová stanice?



Vyhodnocený dotazník:

1) Jak dlouho se denně díváte na televizi?
Ve všední den:  méně než 2 hodiny …20,5% (34) o víkendu:  méně než 2 hodiny… 12% (22)

            2 – 4 hodiny ……….59% (107)      2 – 4 hodiny………36,5% (66)
            4 – 6 hodin…………19% (34)      4 – 6 hodin………..39,2% (71)
            6 hodin a více………3,3% (6)                                           6 hodin a více……..12,1% (22)

2) Jaký je Váš nejoblíbenější žánr?
a) seriály 46% (83) k) hudební filmy 18,2% (33)
b) telenovely 7% (13) l) historické filmy 17,6% (32)
c) komedie 72% (130) m) dokumenty 18,7% (34)
d) horory 45,3% (82) n) soutěže 30,3% (55)               
e) scifi 17,6% (32) o) reality show 29,3% (53)              
f) thrillery 15,4% (28) p) sportovní pořady 37,3% (67)             
g) romantické filmy 18,7% (34) q) hudební pořady 32% (58)
h) akční filmy 38,1% (69)  r) pohádky 30% (54)
i) dobrodružné filmy 35,3% (64) s) jiné: 2% (4)
j) erotické filmy 22,6% (41)

               

3) Televizi nejraději sledujete:
a)  v sedě…39,7% (72)   c)  při učení… 6,6% (12)
b)  v leže …69% (125)       d)  při jídle…32% (58)

4) Usínáte často u televize?          ANO….33,1% (60)          NE….66,8% (121)

5) Posíláte hlasy do televizních pořadů ( např. Superstar apod.) ?
a)  výjimečně …32% (58)    b)  často…3,3% (6)            c)  zásadně ne …64,6% (117)
 
6) Máte rádi reklamy?

a)  ano….5% (9) c)  některé ….45% (82)
b)  ne…...16% (29) d)  nenávidím je….20% (37)

7) Co je pro Vás sledování televize?
a)  zábava….49% (89)     c)  získávání informací ….22% (40)      
b)  odpočinek …45% (81)  d) něco jiného ?..........4% (7)

8) Co si myslíte o televizi? a) kazí zrak                         ANO …71% (128) NE….18% (33)
b) kazí dobrý vkus              ANO …7% (12) NE….75% (135)
c) kazí výchovu dětí           ANO …22% (39)  NE …48% (87).
d) nic nekazí – je skvělá     ANO …22% (39) NE….60% (108)

9) Máte svou vlastní televizi? ANO …54%  (97)      NE … 46%  (84)

10) Máte doma:  více televizí  ANO ….62% (113)         NE … 38% (68)
                            plazmu  ANO … 12% (21)         NE … 88% (160)

              LCD   ANO … 15% (28)         NE … 85% (153)
                            DVD  ANO … 64% (116)         NE … 36% (65)
                            Video   ANO … 69% (125)         NE … 31% (56)
                            Satelit   ANO … 35% (64)         NE … 65% (117)

   
11) Přihlásili jste se někdy do televizní soutěže? ANO … 4% (8)      NE … 96% (173)

12) Jakou televizní stanici máte nejraději?    1. Nova …. 81% (146) 5. HBO … 15% (28)
2. Prima … 31% (57) 6. ČT 24 … 11% (20)
3. ČT 1 … 24% (43) 7. ČT 2 … 10% (19)
4. ČT 4 Sport … 17% (31)



13) Trávíte více času u  počítače, nebo u televize? 
a)  u počítače … 27% (48) b) u televize… 37% (67) c) tak přibližně stejně…37% (67)

14) Kdyby jste mohli, trávili byste u televize ještě více času?     ANO … 42% (76)        NE… 58% (105)

15) Trávíte průměrně více času u počítače ve škole, nebo doma?  ve škole …20% (36)
 Doma… 66% (119)

      
16) Kolik hodin denně strávíte přibližně u počítače?
Ve všední den:  méně než 2 hodiny … 48% (87) o víkendu:  méně než 2 hodiny… 30% (55)

            2 – 4 hodiny … 29% (53)      2 – 4 hodiny… 33% (60)
            4 – 6 hodin… 8% (15)      4 – 6 hodin… 12% (21)
            6 hodin a více… 6% (10)      6 hodin a více… 13% 23)

17) Čím vším je Váš počítač vybaven?
a)  internet … 59% (100) g)  volant … 23% (42)
b)  tiskárna… 66% (120)               h)  joystick… 28% (51)
c)  vypalovačka… 68% (123) i)  mikrofon… 38% (69)             
d)  reproduktory… 82% (140) j)  web kamera… 17% (30)
e)  scanner… 25% (46) k)  DVD mechanika… 68% (123)
f)  kopírka… 26% (51)

18) Co nejraději na počítači děláte?                  a)  hraní her … 78% (142)
b)  psaní textů … 14% (25)
c)  vypalování … 18% (32)  
d) výukové programy… 9% (17)
e)  používání internetu … 58% (105)
f)  sledování filmu … 46% (83)

19) Které hry nejraději hrajete? 
a)  strategické … 38% (68) d)  erotické… 9% (17)
b)  logické… 24% (43) e) střílečky… 51% (92)  
c)  sportovní …50% (91) f) závodní ... 58% (105) 

20) Myslíte si, že byste mohli žít bez počítače ?
a)  určitě ano ….23% (42) c)  možná… 22% (39)
b)  ano, ale neradi …32% (58). d) určitě ne … 23% (40)

21) Kdyby jste mohli, trávili byste u počítače ještě více času? ANO …46% (83)       NE…50% (92)

22) Myslíte si, že dlouhé sezení u počítače poškozuje nějakým způsobem Vaše zdraví?
          NE…19% (35) ANO – jakým:….76% (138)  zhoršení zraku, kulatá záda, tloustnutí
..

23) Když máte čas, první  co uděláte:  a)  zapnu televizi…37% (67)
     b)  sednu si k počítači … 30% (55)
     c)  poslouchám hudbu….50% (92)
     d) čtu si knihu…18% (33)

                  e) něco jiného….27% (49)

24) Jak často posloucháte hudbu?  a) velmi často  … 55% (99)      
b)  občas  ….29% (53)      
c)  nikdy  …4% (7)

25) Co si nejčastěji pouštíte?
a)  rádio …36% (66)         c) CD….64% (115)
b) MP3 …39% (71) d)  magnetofon …2% (4)



26) Jaký druh hudby máte nejraději?
a)  pop …18% (33) h)  folk…0
b)  rock …39% (70)               i)  techno….15% (28)
c)  rockenroll …4% (8) j) punk …30% (54)
d) metal ….24% (43)              k)  vážnou hudbu… 3% (5)
e)  soundtrack …7% (12) l)  dechovku …0
f)  country …0,5% (1) m)  disko …20% (37)
g)  jazz ….2% (4) n)  všechno…18% (32)

o)  něco jiného: …32% (58)  hip hop

27) Kdy nejčastěji posloucháte hudbu?
a) v autě … 26% (47) d)  u počítače … 31% (57)
b) při chůzi venku …15% (28) e) v posteli … 28% (50)
c)  doma….43% (78) f) když usínám … 20% (37)

28) Jakého máte nejoblíbenějšího . . . zpěváka: Daniel Landa 4%
    zpěvačku: L. Vondráčková 4%, H. Vondráčková 4%, A. Langerová 4% 
    skupinu: Divokej Bill 5%

29) Oblékáte se podle stylu hudby, kterou posloucháte? ANO … 39% (70) NE…56% (101)

30) Která je vaše nejoblíbenější rozhlasová stanice? Evropa 2 ….47% (85)
Kiss JC …30% (55)
Blaník …9% (16)
Wave ….4% (8)


